

仙桃职业学院

教学诊改工作简报

(2018年第4期 总第9期)

质管办

2019年1月

学校新闻

- ★ 我院召开创新发展行动计划绩效报告编制工作部署会…1
- ★ 内部质量保证体系诊改工作推进会举行……………2

部门动态

- ★ 机电学院召开第二批国家级现代学徒制试点班上岗动员大会……………5
- ★ 医学院举办护理技能大赛……………6
- ★ 各部门组织开展诊改研讨活动……………8

★ 我院召开创新发展行动计划绩效报告编制工作部署会



12月14日上午，院长李立勇主持召开专题会议，部署创新发展行动计划绩效报告编制工作。学院领导徐国洪、田文丰、谢从堂、刘泳梅、陈伟及教务处、发展办、质管办等部门负责人参加会议。

会议对《高等职业教育创新发展行动计划（2015—2018年）》绩效报告的编制工作进行了具体分解，明确了责任部门、编制要点及完成时间。

李立勇强调，创新发展行动计划绩效报告是展示学院发展成果的重要窗口，各相关部门要认真进行梳理、总结和提炼，高质量完成编制工作。一是要对标《高等职业教育创新发展行动计划（2015—2018年）》要求，做到重点项目有引

领、主要任务有亮点、类型特色有彰显、短板环节有补齐、改革成果制度化。二是要围绕教学成果、专业教学资源库建设、现代学徒制试点、技能大赛、上级资金支持等方面，聚焦标志性项目引领发展，聚焦优质教学资源应用推广，聚焦产教融合、开放办学，聚焦深化改革、完善机制，聚焦立德树人、德技并修，挖掘和提炼一批成果和案例。三是要深入总结提炼在内部治理、诊断与改进、政策制度设计、师资建设、文化建设、创新创业、理论研究等方面的经验和做法，彰显我院实施创新发展行动计划的特色和亮点。

★ 内部质量保证体系诊改工作推进会举行



内部质量保证体系诊改工作推进会举行



湖北城建职院王佑华教授作专题讲座



院长李立勇为王佑华教授颁发客座教授聘书

1月4日上午，我院在多功能厅举行内部质量保证体系诊改工作推进会，邀请湖北城建职院职教研究所所长王佑华教授作专题讲座，并对下一阶段工作进行布置。党委书记郭百高出席会议。院长李立勇为王佑华教授颁发客座教授聘书。学院领导及全体中层干部、专业教研室负责人参加会议。

讲座中，王佑华教授从职业教育发展态势、诊改文化理念、诊改推进策略、诊改工作思考等方面，介绍了湖北城建职院诊断改进工作的经验和做法，系统阐述了诊改工作的理论、方法和措施，进一步加深了与会人员对上级有关文件精神的理解，深化了对内部质量保证体系建设、诊改目标任务等方面的认识，为我院诊改工作的深入开展提供了方向和思路。

会议要求，要明确目标任务，把握时间节点，强化质量意识，加强检查督办，落实工作责任，全员参与，全过程覆盖，进一步加大内部质量保证体系建设力度，持续推进诊改工作，圆满完成省级教学诊断与改进抽样复核工作。

★ 机电学院召开第二批国家级现代学徒制试点班上岗动员大会



11月12日上午,机械电子工程学院召开第二批国家级现代学徒制试点班上岗动员大会。教务处处长陈培军、机械电子工程学院院长胡华文、富士和机械工业(湖北)有限公司人事科科长李青及2016级、2017级学徒制试点班学生参加会议。

会议对2016级学徒制试点班学生的情况进行了总结并颁发“二级岗位学徒”合格证书,对本学期学习安排作了说明。2016级学徒制试点班学生代表邹浩介绍了自己的学习情况。2017级学徒制试点班班长欧军威代表全班同学作了上岗表态发言。

会上，机械电子工程学院院长胡华文对学徒制试点班的同学提出要求，希望同学们珍惜学习机会，不断丰富理论知识，切实提高实际操作能力。教务处处长陈培军表示，机电学院与富士和机械工业（湖北）有限公司合作实施机电一体化技术专业学徒制试点，培养适应职业岗位需求的优秀人才。希望同学们充分利用这一有利条件，在企业锻炼成长，努力成为高素质技术技能人才。

2016年，机电一体化技术专业被教育部确定为现代学徒制试点专业，并与合作企业推进“四双四级”现代学徒制育人模式改革，取得了阶段性的成绩，相关成果获第八届湖北省高等学校教学成果奖二等奖。

★ 医学院举办护理技能大赛





12月29日，医学院举办护理技能大赛。经过班级预赛、面试选拔、初赛和强化集训，来自各年级的60名护理专业学生参加最后角逐。党委副书记、纪委书记涂旭东，副院长徐国洪现场观摩比赛。

本次大赛参照护理技能国赛标准，模拟临床情境，考察学生案例分析及心肺复苏、密闭式静脉输液两项技能操作能力。比赛中，参赛学生展示了娴熟的护理技能和关爱患者的职业素养。

本次比赛自11月份启动以来，医学院精心设计，认真组织，围绕全员参与、全员提高目标，广泛开展培训工作；广大学生努力学习理论，钻研技术，提升技能，积极参加培训和比赛。参赛学生纷纷表示，将以此次大赛为契机，刻苦学习，提升能力，为步入职场打下坚实的基础。

近年来，医学院着力践行“以赛促学、以赛促教、以赛促改、以赛促建”理念，完善三级备赛机制，各级技能竞赛成绩硕果累累。护理专业学生2017年、2018年连续两年代表湖北省参加全国职业院校技能大赛护理技能赛项（高职组）比赛，均获得全国二等奖的好成绩。

★ 各部门组织开展诊改研讨活动

2019年1月，各部门积极组织开展专业、课程、教师等层面的诊改研讨活动。



